
Kaszala Flóra: Halmaz Birodalom rejtélye
Egyszer volt egy hatalmas birodalom, amelynek népei békében éltek egymással. Halmaz

Birodalomban három különleges nemzet élt, három királyságot alkotva. A kemények Szilárdiában, akik
soha semmitől nem rettentek meg és minden szabályt betartva élték mindennapjaikat. Királyuk II.
Kemény Károly és felesége Mentol Mia királyné, becsülettel és szeretettel kormányozták országukat. A
második királyság Folyólantis névre hallgatott, az itt élő anyagok békében és nyugalomban éltek, nem
szerettek idegeskedni. Mindenki haladt az árral, víz alatti városaik biztonságot nyújtottak a számukra.
Emellett szeretett királynőjük, Alaktalan Alexandra is gondoskodott róluk. A legkomolytalanabb,
legviccesebb, leglazább anyagok Légnemíliában tengették napjaikat. Felleg Flóriánra idős, bölcs
királyukra tisztelettel néztek fel. A trón átvételére öröklési sorrend alapján Vízgőz Viktor készült, de
hanyag, bohókás természetéből adódóan, apja nem tartotta alkalmasnak rá. Egy nap azonban mindent
megváltoztatott.

Csodálatos napra ébredtek Szilárdia lakói. II. Kemény Károly király éppen a reggeliét
fogyasztotta, amikor Jég Jonatán, legkedvesebb tanácsadója berontott az ajtón.

-Elnézést kérek felségedtől, de ezt feltétlenül látnia kell – sétált, szinte rohant a királyhoz
és letett az asztalra egy újságot, amelyben cikkek álltak. - Botrány Légnemíliában! Vízgőz
Viktor teljesen alkalmatlan a trónra! A herceg nem veszi komolyan a felelősségét! – olvasta fel
a király.

-Köszönöm, hogy szólt és minél hamarabb tudatta a híreket. Nem szabad, hogy ez
kihatással legyen országunkra – válaszolta a király, majd Jonatán kiabált valami olyasmit, hogy
vigyázzon, de már késő volt abban a pillanatban elsötétült előtte minden és csak arra eszmélt
fel, hogy az orvos mellette áll és éppen a királynéval beszélget valamiről.

-Minden rendben csak elájult. Valószínűleg ezzel a fekete kendővel fogták be a száját –
az orvos egy fekete kendőt tartott a kezében és azt nyújtotta át a királynénak.

-Fent van! – kiáltotta a királyné majd odament, szinte szaladt a királyhoz és megölelte.
-Mi történt? – kérdezte a király.
-Valaki ezzel a fekete kendővel befogta a száját és emiatt elájult, Jég Jonatán pedig eltűnt

már keresik egy ideje, de sehol nem találják – válaszolta az orvos értesülései szerint.
-Várjanak – kiáltotta a király és elkérte a kendőt miután szemügyre vette meglátott rajta

egy jelet. Egy piros T betű volt.

Aznap egész Szilárdia Jég Jonatánt kereste, de sehol nem találták, éjszaka a király alig tudott
aludni. Másnap még furcsább dolgok következtek be.

-Hogy érti azt, hogy a maguk országában van? – kérdezte korán reggel II. Kemény
Károly, Folyólantis királynőjétől, aki a telefon másik végén volt – Csak úgy nem tudnak az
anyagok egyik királyságból a másikba átmenni! Ahhoz, hogy ott legyen Jég Jonatán el kellett
olvadnia, amit magától nem tud megtenni – hadarta a király megállás nélkül.

- Igen, tisztában vagyok vele Károly, de nem csak maguknál történtek érdekes dolgok –
kezdett bele Alexandra – Az éjszaka folyamán, egyetlen szeretett lányom, Csepp Csenge
hercegnő, elpárolgott és most éppen Légnemíliában van. Gondolja el, annyit hallok, hogy reggel
kiabál a szobalány, hogy eltűnt a hercegnő és csak egy fránya piros T betű volt az ágyán, na ez
volt az utolsó csepp a pohárban – mesélte teljes rémülettel a királynő.

-Nagyon sajnálom – válaszolta Károly, majd letette a telefont. – Valami nem stimmel, T
mint – gondolkodott – Mint Tragikus Trió?! Nem az nem lehet – futott végig a fejében a



gondolat, majd abban a pillanatban betoppan az egyik királyi kertész és kétségbe esett arccal
megszólal. – A királyné, a-a királyné – mondta habogva, teljesen rémült arccal.

-Mi történt a királynéval? Bökd már ki – válaszolt Kemény Károly és hallatszódott a
hangján, hogy kezd elfogyni a türelme.

-Szó szerint ELSZUBLIMÁLT – mondta a kertész még mindig teljesen sokkban.
-Mint a kámfor? Ugye most csak viccel velem – nevetett fel fájdalmasan a király.
-Sose tenném, most hívtak fel Légnemíliából, maga a király, hogy Mentol Mia ott van

náluk és úgy került oda, hogy Folyólantisban nem is járt. Éppen kint volt a kertben a királyné,
de amikor kimentem hűlt helye volt csak egy piros T betű volt a rózsa-kert előtti padon – mesélte
teljes beleéléssel a kertész.

-A márványos mindenségit neki, hogy a betonba süppedjen! Azok a nemesgázok –
kiáltotta mérgesen a király.

-Parancsol? – Ijedt meg a kertész.
-Elnézést, csak ettől a hírtől még az acélidegeim is megolvadtak – válaszolta a király, de

fáradt, megtört, mérges tekintetével nem sikerült meggyőznie a kertészt.

Eközben Légnemíliában Felleg Flórián éppen Viktort hívatta magához.

- Itt vagyok apám, hívattál – kezdte Viktor herceg.
-Fiam, meg kell beszélnünk valamit – kezdett bele a Flórián – Először is a népünk nem

bízik benned nem hiszik el, hogy alkalmas vagy a királyság vezetésére, másodszor pedig Csepp
Csenge Folyólantisból ide párolgott, Mentol Mia pedig ide szublimált, a mi országunkból pedig
senki nem tűnt el és mindenki ránk fog gyanakodni, hogy a mi kezünk van a dologban.

-Gőzöm sincs miről beszélsz – nevetett fel Viktor és láthatóan nem nagyon izgatta a
dolog.

-Viktor – szólt csendesen a király, de a herceg egyre csak nevetett – VIKTOR – kiáltott
Flórián, az egyébként is rekedtes hangján. – Nem viccelek, ma reggel hívott II. Kemény Károly
és Alaktalan Alexandra, hogy ha 48 órán belül nem juttatjuk vissza Mentol Miát, Csepp Csengét
és Jég Jonatánt a saját hazájukba, akkor felbontják a köztünk lévő szövetséget és vége
mindennek – fejezte be Flórián.

-De hát Jég Jonatán jelenleg nem is a mi királyságunkban van, nem is mi tehetünk róla –
háborodott fel Viktor.

-Egy részletet kihagytam, mind a három halmazállapot változás után találtak egy piros T
betűt – említette meg a király – Fiam, neked kell helyre hoznod ezt a bonyodalmat még akkor
is, ha nem mi voltunk, itt az esély, hogy bizonyíts. Én bízom benned – mondta ki a herceg apja
és látszódott az arcán, hogy komolyan gondolja. Viktor teljesen elcsüggedve ment ki a szobából,
de kis idő múlva feloszlott a köd gondolatai felől és eszébe jutott valami.

Megkereste öccsét, Vendelt és elmesélte neki a hallottakat, amikor megemlítette neki a
piros T betűt, Vendelnek is beugrott az, ami először Viktornak. A nagymamájuktól még kicsiként
kaptak egy könyvet, amibe régi történetek, legendák voltak leírva. Rémlett nekik, hogy az egyik
oldal egy piros T betűvel volt illusztrálva. Viktor kiadta a parancsot, hogy mindenki ezt a
titokzatos könyvet keresse. Az egész palota azoktól a mondatoktól zengett, hogy
,,megtaláltad?”, vagy ,,ott már megnéztem”. Már esteledett amikor Vendel kipirultan, de
mosolyogva futott Viktor szobája felé. Benyitott a szobaajtón és egyenesen Viktornak átnyújtott
egy könyvet. A titokzatos könyv volt az. Viktor izgalommal lapozta az oldalakat, majd egyszer
megállt és belekezdett.

- Abban az időben amikor Légnemília királya V. Pára Pál volt – kezdte olvasni.



- Az pontosan 350 éve volt - szakította félbe Vendel, majd Viktor folytatta az olvasást - a
Tragikus Trió manói, Hő Henry, Forró Fecó és Szubli Máté, megpróbálták Halmaz Birodalom
királyságait egymás ellen fordítani. Azonban Pára Pál rejtélyes módon, de kapcsolatba tudott
lépni a Harmonikus Hármas manóival, Fagy Fridával, Csapódó Csillával és Kristály Kingával,
akik segítettek legyőzni a gonosz manókat és visszaállítani a rendet a Birodalomban. A Tragikus
Trió bosszút ígért, emiatt Pára Pál leírt egy rejtvényt, amit megfejtve bárki kapcsolatba léphet a
jó manókkal – fejezte be Viktor, majd áttekintett a másik oldalra ahová egy piros T betű volt
rajzolva, alatta egy rejtvénnyel. – Ha jég, ha dér vagy ha pára keletkezik az anyag hőtől
búcsúzik, mi vagyok? – olvasta fel Viktor a rejtvényt. – Szuper maradt 38 óránk, rájönni a
megfejtésre – jelentette ki csalódottan Viktor. Késő estig gondolkodtak a megoldáson, éjszaka
alig tudtak aludni. Másnap reggel beugrott valami Vendelnek.

- Azt írja a rejtvény, hogy jég, dér és pára, ezeket a Harmonikus Hármas manóinak
neveiben szereplő folyamatok hozzák létre. A víz megfagyásával jég, a vízgőz lecsapódásával
pára, kristályosodásával pedig dér keletkezik – fejezte be a herceg.

-Ezek a folyamatok hő leadással járnak, ami azt jelenti, hogy ezek – hadarta hevesen
dobogó szívvel Viktor – exoterm halmazállapot-változások – kiáltotta egyszerre a két herceg,
majd abban a pillanatban Jég Jonatán megfagyott, Csepp Csenge lecsapódott, Mentol Mia pedig
kristályosodott, így mindenki vissza került saját hazájában. Ezt a jó hírt hamar megtudta
Légnemília uralkodó családja is, mert a megfejtést követő percben Szilárdia és Folyólantis is
hálás szívvel megköszönte, hogy visszajuttatták az anyagokat.

Felleg Flórián büszke volt két fiára, akik bebizonyítva elszántságukat, komolyságukat és
bátorságukat, igaz egy kis segítséggel, de közös erővel megmentették Halmaz Birodalom három
királysága közötti szövetséget. Pár hónapon belül Viktort megkoronázták és azóta is lazán, de
felelőségteljesen vezeti szeretett népét.


